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* О КіГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. По* тш. І госте* до себеPoôénonoî Діючої Др В. ЧАСНИЙІШо* ва мкмеаоств Киееер. Пре-
булаву Умр. Роб Дому * Форт Ват- родиіма топшк І доего-доего лесжо- ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР (MJ)., C.MJL. L.C.C.»сто* і Гддт «а модою Проекту їж 

>Тщ Ст.■а і ■■з діяльності шш
ОРГАНШЩЙ.

413 8KLKT1K AVS ИМотче* 
Та вже діва

бідне* ермтаптуи до свого відділу бук мдесатв аа-
nu* Уер Роб. Доном * Канаді- Про
мову Доти переривала оу6д*а грім- 
ежми опксЕдма.

У свої* бесіді згадав «я про т*.
ЖЕ Другі народи ТЛ зіднвлжються товк*
!ж« тепер на українські робітнжчі ор- присуши 
гаяілашї. та то мрад украінські пра
цюючі* одні з тях. котрі внзводндися
з царських кайданів, по^нл.п ХВАЛІТЬСЯ. АЛЕ МАЙТЕ МІРУ!

и ськнй ш і живуть на Радянській 
Україні без хлопа і пана.

Форт Вед ем, *0|К
(Не міагі д-рв Пятчмі І які стоять we ми на першому

місці за ті спільні • в дачні пікнік*.

З ОСТАННЬОГО ЗЇЗДУ ЧЕРВО
НОГО ПРОФНІЇВНУ,

гьсе Провкомові, ЯКИЙ 
есе вміє справу пікніку добре підго- 

за кожним разом вдоволяти 
Обсерватор.

віх дівам ТУРФ то так*Ся. Krteptir. От. го го
ПОВІДОМЛЕННЯ.Дім і Р-З.Т. — Редакціє >

Вже віх довшого пасу ее було ю-
ДАпт Шкода.вогісівио ва сторінках *Укр. Роб.

ВктеА" про нашу місцевість. Може 
• хто подумає, «о 
Дім ве

ЗБОРИ УКРАЇНСЬКОГО 
ЧЛЕНСТВА К.Ї1.К.

Шкода налічує 50 хіте*. Успіх в 
навчанні « lapmriL Діти мають охо- 

j ту xojumi в шкоду, та* біда з деякм- 
5 мн родичами, екі не хочуть піддержа
ти тієї самої 
л> пониють, та шоб подбати за вдер
жання шкоди, заплатити вчителя, про 
те Й не думають — а то Є на підпри

ємство навіть не прийдуть, коди ор- 
галізації маші влаштовують на вдер- 
жанм* діточої школи 

Навчаяие в шкоді було 5 день в 
тиждень. Учні були поділені на пер
шу і другу класу Діти влаштували 
три концерти, з того два були дуже 
гарні Зараз мають діти вакації.

При школі е зорганізована діточа 
маилодінова орхестра, яка "числить 24 
членів, з того 14 грають вже дуже 
добре, ек на початок. Нам тільки 

j слід би зараз подбати про вчителя, 
(щоб дальше провадив роботу в шко
ді й поза нею, а то промине скоро 
літній сезон і готові залишитись без 
мето.

відділ ТУРФ- 
Boeo S на теж* показує Старанним міського комітету КЛХ 

в Моитреалі. відбулося ка 7 
р. зібрання всіх чле 
КЛІ.К . на котрім виголосив т. БюгеЙ 
делегат каналийських поступових ро- 

звіт зі зїзду Червоною Іитер- 
націонал> Професійних Союзів, який 
вибувався минулого m-сяця в Москві 

Звіт був цікавий та багатий мате- 
ріялом. На з'їзді обговорювалося стан 
та боротьбу робітн 
світа. Всіх Je легатів 
Гірофінтерну 450, котрі репрезентували 
41 держав. Присутні делегати на зїзді 
Профінтсрну, розглянувши та проана
лізувавши докладно стан робітничої 
кляси цілого світа, як на полі еконо
мічнім так і політичнім, прийшли до 
заключення, що раціоналізація та ста
білізація капіталу привела робітниц
тво до позбавлення 8 годинного дня
праці, а запровадження десять та . _
ік'їн ійиять го тин птігі в той час. На першому концерті від місцевих Як видно, то на такій хвальбі і об- 
коли в Союзі Рад Республік робіт- > иді-тів ТУРФ Дім вручено було ді мані читачів опирається вся політика 7.30 вечером відбудеться МЗ- 
ники працюють тільки по сім годин рігентові тов. Дофійоаи вязанку жи- ; патріотів. Патріотична братія має на СОВИЙ МІТІНґ на Марксі СКВСЙр.
ієни,,. У «сі, капіталістичних кра- »“ “»»"• « ЩИРИЙ М'11'НЬК,'Я *»;

" ■ і знаменитої

віло^ясмо "СІК україн- 
і * чЖіів Комуністичної 
її Канади, що в неділю.

По
та симпатижівж було Про Гемнлтон. От. ськихIQJM. Дитину в шко-робяор. бо ее

тому, що був замитий на про 
бел співу та підготовці театральної 
виставки (Це дуже мало оправдує 
робкора, wo вія ж

Робшор— а ее І Наші укр. патріоти від “Укр. Голо- Партії
су* так розхвалились своїм “діячем* 22. липня, в 10-ій ГОДИНІ рано 
Свистуном аж поза нікуди. відбудуться В Укр. Роб. Довгі

От я заглянув*ДО “У ГЛ ч. 24. і на |В с^ді старої друкарні) збори
, перші* стороні нзхота UH С.НСТУИ украінського ,іленстм. На 

має великі успіхи на сході Канади. .
програмі € багато важних

ПРО ДВА НЕЗАБУТНІ ВЕЧЕРІ.— Ред)
Ггіеилтон. Онт.Відділ ТУРФ Дій.

Українське робітництво міста Ге- В цій новинці лгадуетьс* і Гемнлтон
нагоду слухати гру де Саистун мав би маги великі успі- Справ. Всі члени ПОВИННІ обо-

Мандолінової Орхестрн а Вест Тої ХИ] бо дав ніби тут аж два відмити, казково прибути й на час.
хотра під дірігентурою то*. Можливо другий відчмт дав на Марсі,

ИМОЇ ЕЛЕСИ ЦІЛОГОНаш еідділ ТУРФЛім не зріс в 
членство, противно, декілька члені* 
аиіхали * другі мкаевост* так, шо -га
ри ост алое* всеїо Н члені». Певно, 
по пре такому малому гуртку, годі 
вимагати великої праці, а ще в* а тих 
членів що е, неолмн викручується віл 
Праці bu * ne репіженим", чи свого 
особистого *»". Шо-ж зробити, 
таж* буває всюди не лише є нас. 
Приймемо мовив члені*, познайоми
мо їх »і статутом, Організацією та 
вкажемо ма обовазки кожного прн-

ДР. ГРИГОРІЙ НОВАКбіло на зїзді инлтону иало
M.D., О М.

ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕРАгітпропком.
дала в нас два концерти — і бо в Гем пітоні про це ніхто не чув. 

суботу-, 23. червня і , в неділю, 24. Отже, щоби дехто не думав, що DR. G. NOVAKСвнстунови так гладко велося, як про МАСОВІШ МІІТІНГ НА MAR
KET СКВЕПР У ВІННІПЕГУ.

червня
Польська галя. в якому орхестра це хвалиться “У. 4V то я заявляю, 

дала ці два концерти, оба вечері була що Свистун в Гемнлтоні дав тільки 
заповнена по береги. Це і свідчило, один нідчит і то давав майже до но
шо місцева публіка дуже заінтересу- рожиіх крісел. Про той “славний від-

і чит“ вже писалося в “У.Р.В.*

Телефон: 54 351
459 Selkirk Ave., oor Powers

MANITOBA.WINNIPEGПовідомляємо робітників й 
робітниць міста Вінніпегу, шо „ 
в неділю, 22. липня в годинівала^ь цьою орхестрою.

няюго члена, які він має виконувати 
і ті* же організації. Новолриияті 
члени на все гарненько годяться, я- 
кийсь час виконують свої обовязки. 
» вже трохи пізніше і на мітінгах їх 
не побачиш, то знов вкладок не пла
тять. а то й так відтягуються від якої 
іасбудь праці І завдяки лише кільком 
членам праця у відділі ведеться по їх
нім силам далі Пополи сплачують 
довги Укр. Роб. Дому, дбають про 
фонди на вдержання робітничо-діто- 
чої школи. Правдою е, шо наші від
діли мало помагали пресі і в сплаті 
довгу за друкарню в нашому центрі, 
та все-ж таки ми не осталися позаді

Освітню-мнет ецька праця.
хвальбою обманювати На МІТІНГу буде ПрОМОВЛЯТИ Т.

Ґилберт про положення май- 
нерів в Канаді й Злучених Дер-

меті такою
і народруночок для дірігентЩО не КОЖНОГО Другого ТИЖ- ]нах майже всі поступові робітничі 

ня зимою, вибувалися в нас концер- юж-, 
ти то представлення а часом і мба- „велено компанійні юнії, котрі * 

Таких концертів було в нас 8.

діточої орхестри.
Концерти віАали надзвичайно гар-

за нами.розгромленно, а на їх місце
Але воно так не є, бо багато укра-

но Присутні кожну точку програми Енських робітників і фармерів пере- жавах. Приходіть громадно ДО- 
нагороджувалн грімкими оплесками, І коналися, що з такими панами їм відатись Про правдиве ПОЛО- 
а деякі точки виконувано на домаїан- ие 
ня публики по два рази. Велику ува- в11дьнид

вн. всеціло під контролею капіталістів 
свят-концертів 4, аматорських пред- та їХних босів. За це спадає вина 
ставлень 9, забав 12 й 1 пікнік. Драм- головно на “соціял-демократів*, ко- 
гурток числить 28 членів, які у всій ірі всеціло є на у слугах нинішнії X 
організаційній праці по віддітам бра- капіталістів й вони намагаються по-

подорозі. Вони вибрали собі пра- ження своїх товаришів ПО пра-
ШЛЯХ — ДО робІТНИЧИХ орга- ці — мяЙНРПГКк'Ій ІМ1 хттпії 

гу звертав на себе тов. Дофій, котрий Hi3ailyi j вступають громадно до та- Комітет
великої культурно-освітньої орга-

Лрисутні Тішились, раділи так, шо не нізації якою е ТУРФДім в Канаді.
Ів. Ліліцак.

дуже- вміло дірігував орхестрою. ко^ли активну участь. вернути робітництво до буржуазного 
Побажаті^-б тііьки, щоб Драмгур- світу. Поступові робітники все і всю- 

ток ще з биьшою енергією й завзят- дц мусять повести як найзавзятішу одним і сльози в очах зявлялись — : 
це з радости, слухаючи таку гарну, 
мельодійну музику. До того ще гра-
ють не панські, а наші українські “УКР, ГОЛОС" ПЛАЧЕ ЗА ЦА"
робітничі діти, яких виховує наша
освітня організація ТУРФДім. МИКОЛОЮ II.

Велике признання належиться від- 
ділови ТУРФДім у Вест Торонто, шо 
зумів придбати таку гарну оркестру, 
котра напевно може виїхати з кон
цертами по цітій Канаді. Зокрема 
щира подяка і признання т. Дофійови, 
котрий немало труду доложив у вив
ченню орхестри. Хай жиє ТУРФДім!

Ів. Л—к.

МІТ1НҐ МОЛОДІ У ВІННІПЕГУ.
Н. ГУМЕНЮНтям взявся за освідомдюючу працю боротьбу проти зрадничої юнійної

бюрократії, а на те' місце вибрати 
Робкор. дійсних та щирих представників, що 

не на словах, а на ділі були-б обо
ронцями робітничих інтересів 
стердамський Інтернаціонал не лише, 
шо не помагав робітникам в будь ко
трій державі, де тільки* відбувався 
страйк, але він навіть і пальцем не 
махнув в сторону капіталістів, шо 
при помочі держави, війська і полі
ції розгромлювали робітничі юнії, а 
провідників страйку засуджували на 
довгі роки в тюрму. Всю увагу звер
нув амстердамський Інтернаціонал на 
боротьбу проти лівого крила юній, та 
проти С.Р.С.Р. Ми повинні теж по
вести як найзавзятішу боротьбу про
ти Амстердамського Інтернаціоналу Й 
відтягнути тих робітників, котрі є ше 
під його впливом, та згуртувати їх під 
прапор Червоного Інтернаціоналу.

Повідомляється всіх членів старшо
го підвідділу Секції Молоді у Вінні
пегу, що » неділю, 22. липня, в го
дині 10. перед полуднем відбудуться 
збори, на котрих будуть обіоворю- 
вані організаційні справи. Всі члени 
і членкині повинні обовязково бути 
присутними на цих зборах. Нових 

! В канадійськім “Укр. Голосі" з 20. членів радо вітаємо.
Гож приходіть на збори на означе

ний час, бо є важні справи.

зимою, яка вже наближається
від инших відділів 
були жертви, але ширі 
близько |150 на потерпівши* від по
вені в Західній Україні, не зважаючи

Одинокий український склеп в 
Трансконі, з черевиками для фамі
лії І мужеським убранням. Також 
направляю черевики. Ціна умірко- 
вяна. За вдоволення і скору об
слугу ручимо.

Ам-

НАРАДИ В КІЧЕНЕР, ОНТ. Мелвил, Саск.
те, що саме в той час почали ми 

будову власного дому. Кіченер, От.
червня вичитав я лайливу статейку 
на робітничо-селянську владу за те, 

, що гостила в себе недавно афгані- 
станського короля. Країна Афґані- 

: стан межує з Радянським Союзом 
! на півночі, а англійськими кольоні- 
ями Індій на полудні в Азії 

1 за всяку ціну хотіла мати афґаністан-

Освітна праця йшла в нас дуже пи- 
За винятком концертів і пред-

ч3 ініціятиви відділу ТУРФДім від
булися в нас на 2. липня ц. р. наради 
з довколишніх віддиіів робітничо- 
фармерських організацій. Присутні 
були: т.т. Сеіщшин й Гунчак з КіФе- 
нер-Ватерлю; Данилюк й Ласіиський 
від Р.З.Т. з Брентфорд; Медвідь й 
Жибко від Р.З.Т. з Ґвелф, Насади й 
Мартюк з Ґалт; Рушак й Балабан з 
Престои.

Тов. Сениитн. відкриваючи нараду', 
пояснив ціль й потребу тієї наради 
для більш успішної праці в робітни- 
чо-фармерських організаціях. Згадав 
і про те. що з допомогою кіченер-

Заряд REGENT AVE., WEST 
Transcona, Man.

ияво.
ставлень, за цілу зиму було всего 2
лекції. ІСТ КИЛДОНАН, МАН.

Цим повідомляється членство орга- 
Англія нізацій, які і уртуються при Укр. Роб. 

Домі в Іст Килдонан, що в суботу, 
, 21. ЛИПНЯ, В ГОДИНІ К-ій вечером від-

ськосо короля на свойому боці, як со- будеться СПІЛЬНИЙ МІТІНГ, на який 
іника. щоб там в далекій Азії ne- всі члени відділів ТУРФДім, Р. 3. Т.

чбрез і Жінсекції повинні прибути.

Відділ РЛ.Т.

ДР. П. ГУЦУЛ я кЦей відділ, що до членства, то t 
иайсильиішмй з місцевих організацій 
Відділ відбуває свої збори правиль- 

Членн. за винятком кількох, ви
ковують совісно свої обовязки: вда- 
тнть вкладки, бувають на мітінгах і 
працюють по своїм силам не лиш у 
свойому відділі, але і 4 других на
ших організаціях.
■агав потерпівшим 
личині й Буковині, брав участь в пре
сові* кампанії й чимало вклав праці 
на освітньо-культурній ділянці.

НА "ЧЕРВОНІЙ ГОРІ". ДЕНТИСТ
Урядує в своїй канцелярії п. ч. 

428 SELKIRK AVENUE. 
МІЖ Salte* j Powers Sts.

Телефон: 55298

Гемилтонч Онт. І рекинути свої військові сили по 
Простора площа завбільшки 10 ак- землі Афганістану й з підмогою аф-

ганістанського короля, вдарити з то
го боку на фронт Радянського Со
юзу

но.

УКРАЇНСЬКІ НАРОДНІ ТАНКИ 
У ВЕГРЕВИЛ, АЛТА.рів, рівнесенька як долоня, з далека 

вже манить ріжноколіроними цвіта- 
ми та пахучим зіллям. Від полудня 
вкрилася Червона Гора (Рер Гил) 
прекрасним дрімучим ліерм, а там зі 
Сходу оперізалася потічком, шо під
ковою обняв станок Червоної Гори. 
А там далі сади і сади, та так і зано
сить від їх .свіжим, пахучим повітрям. 
Гарно, що?

От тут то й гемилтомські робітники 
та фармері встроюють свої пікніки 
вже через 4 роки. Мали що не кож
ної неділі влітку сходяться сюди всі 
працюючі з довколишніх місцевостий, 
і весело провадять свобідні хвилини, 
забуваючи на час свої буянні клопо
ти. Останній такий пікнік*був в нас 
на 8. липня. Його устроїв відділ JP. 
З.Т. Пікнік почався о 10. год. рано. 
Число учасників було велике. ГІро-

От і через те буржуазні ди Товариші й товаришки, та всі ви, 
пльомати Англії старалися відмовити що любите українське мистецтво! Ви 
афганістанського короля, щоб не їхав вже бачили1 нераз театральні вистави.

Так ие не ЧУЛИ народні пісні, музику — але ви 
^ 1 не бачили ще українських народні*

Афганістанський король танків. Тому не минайте нагоди, а 
відвідав таки нову будівлю працю» прибудете на вечір народні* танків, 
нічих рук в Радянському Союзі. І со- в понеділок, ЗО. липня ц. р. вечером 
бачною' біжить собі за своїми панами ї
канадійський Укр. Голос та кри- цінних річей 
чить: “Це-ж ті большевики, що царя 
замордували враз з його родиною..."

Нічого не вдієш. Є. як видно такі 
королі, шо їх радянська влада" го
стить, а є такі робітничі лідери, що їх

Зараз тііьки-що починає розвива
тися робітничий рух серед робітників 

ськнх товаришів вдалося зорганізу- в ,ндії котрі при помочі своїх юній 
вати відділи в Брентфорд, в І нелф, провадять боротьбу проти анслій- 
та чимало праці вклади в місцевих ських фабрикантів-капіталістів. Пор- 
організаціях у Форд Ситі. Намагали-

УКРАЇНСЬКА “БАРБЕР ШАЛ А" 
В ТРАНСКОНІ.

Коли хочете гарно підстригтися 
і підголитися, то заходіть до укра
їнської барбер шапи, на РІДЖЕНТ 
УЛИЦІ, коло банку Торонто.

Відділ Р.З.Т. по
від повені в Га-

до Радянського Союзу
повелося.

сел, як представник Амстердамського 
ся ще зорганізувати працюючих в Інтернаціоналу, їздив та відвідував 
Престон, їздили туди з концертом юнії в Індії, але не з тою метою, щоб 
так не далося ще там оснувати хоч 
робітнйчо-фармерське товариство.

Відділ Жіночої Секції.

РОБЕРТ БОНДсприяти там юнійному рухові, а щоб 
повернути в право той самий рух і 

Товариші присутні з Престон заяви- поставити Аиі„о на услуїи англійським

Своєю скідькістю членів відліт до
волі маленький. На початку, при за- 
сяованнІ цього відділу, вписалося все
го 7 членкннь. Число те зросло пі
зніше до 14, а зараз у відділі є 10 
членкннь. Товаришки повнять свої 
обовязки совісно. Допомагали своєю 
працею в піддержці й розвитку Робіт
ничої Діточої Школи та в придбан
ню гроша на сплачення довгу Укр. 
Роб. Дому. Працювали з найбіль
шою охотою, не минули ніодного 
підприємства, брали участь в хорі та 
аматорському гуртку, влаштовували 
спітьне, голосне читання зимовою по
рою. Так, що відділ цей, хоч числом 
членкннь невеличкий, зате сильний 
і витревалий працею. Зараз гото
виться він до відкрнія базару, який 
сподіємося буде влаштований з успі
хом. Тут лишається тільки побажати

ВЕНКУВЕР, Б. К.
Заходом Драмгуртка при відділі, 

ТУРФДім у Всякувер, відбудеться в 
суботу, 21. липня 1928 року в годині 
8-ій вечером в Клінтон Гали ВЕЧІР 
НАРОДНІХ ТАНКІВ переплутуваний 
хоровими і сольовими піснями. 

Приходіть всі, бо будуть брати 
І Т1УС ГХ/ОІР Ail rTUVIY Участь ученики і учениці другого кур-
І ІДКС DJdAu ПА ІСПААА. су. Приходіть товариші “льогери і

майнери, бо вас зараз багато в місті 
і ви ие мали нагоди бачити перших 
виступів народніх танків.

Електричний контрактор. 
Вставляємо електрику 

й направляємо. 
Маємо прилади до радіо. 

21 BOND STREET 
Transcona, Man. 
ТЕЛЕФОН 25.

ли, що головна причина в засновзн- імперіялістам. Тому робітнича кляса 
ню в їхній місцевості організації це „ цілостн повинна повести найрішучі- 
налажування ріжних патріотів до Шу боротьбу проти юнійної бюрокра- 
Престон тоді, коли з провідників чи Тц( а за встановленням одного рофт- 
орґанізаторів робітництва ніхто сюди ничого фронту. Коли ми говоримо 
не заглядає

Поза тим обговорювано ще деякі для того, щоб під цим гаслам приспа- 
організаційт справи й вирішено елі- 7И робітничі маси, а щоб при помочі

1. Підготовити масове віче в Пре- найзавзятішу боротьбу проти юнійної 
еюн в найблищому часі й взяти з бюрократії, проти плянів капітзлісти- 
Провкому промовця на віче;

2. вадо жити відділ робітничої op- TOBY „jjfoy проти С.Р.С.Р
На тому й закінчив тов. Бюгей свій

звіт Після цього були запити, на 
Дім в Торонто домаїатися оснування які т Бюгей давав відповіли, 
півокружнього комітету, в цій місце- 
вости для бітьшої успішності! в праці.

радянська влада демаскує.
А. Костючек.

про єдиний робітничий фронт, то не

єдиного робітничого фронту вести грама пікніку цікава і ріжноманітна.
Пригравала струнна орхестра, а охо
чі до тзнцкі мали місце до поиису Й

Мелвил, Саск.

Якось недавно прибуло тут, до 
А найважніше, що всі бу- Мелвил, багато наших робітників з

f
В неділю. 22. липня відбудеться

ли задоволені пікніком. Хоч правда роботи на генках. Я й подумав собі ШрклЧ-Ві1™ Дбавше*""1" іеЙІ"НІС 
й те, шо багато з тих, котрі були на рухнуся поміж тих робітників, може Використайте

УКР. СЕКОНД-ГЕНДчних держав, що затівають другу сві розрнвки

СКЛАД МЕБЛІВ.ГанЬації в Престон;
3. на провінціональному зїзді ТУРФ-

вільну неділю на від-
ше членами Р.З.Т. зберу дещо на свою, робітничу газе- починок серед природи і своїх знайо-

і * ... п„ги.й,,„х,з кліи/ ииин те.» ті,і,і иі, мнх, а незнайомі пізнають себе. Лри-то них я заговопин би от них пао\ ту. перейшов між ними, де лиш миі ди пил И иіипирив ин иі пил пиИ> і . ХОДІТЬ I рОМЗДНО ТЗК, ЯК МИНХ'ВШОГО
Товариші і товаришки! Всту- толкував, вияснював про значіння й разу Музика, спортові гри, перекує

Ви не знаєте, вагу робітничої преси і про наші ор- ка, холодні напнткн — все буде!
Це ганізації. Та на 300 робітників най-

тому пікніку не є Ми отвотии. секонд - генд стор, 
173 Мені регор стріт, проти У.РjL 
де купуємо, продаємо та міняємо 
нові й старі меблі. Маємо на склі
лі: пнма. органи, грамофони, ма
шинки до шиття, 
постелі й т. ин. 
уміркованій ціні Більші меблі да
ємо на сплату. Гарантуємо за до
бру й совісну обслугу.

К. ЛЕВИЦЬКИП і М. МАРІЯШ, 
властителі.

Валентін.
лайте в члени Р.З.Т

В разі непогоди пікнік відбудеться 
на другу недіїю, а щоби не був 
Змарнований день, то приходіть ве
чером до товариства, яке міститься 

нашу пресу. (Імена тих жертводав- в Клінтон Гали. Так до побачення
Пікніковий Комітет.

шо з вами може бути завтра, 
одиноке робітничо-фармерське това- шов ледвн кількох товаришів між ни

ми, що склали своїх пару центів на

кухні, нові й старі 
Все продаємо поКОНЦЕРТ ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ 

МОЛОДІ.
« . ч риство, яке дає^матеріяльну й мораль 

ну користь та поміч своїм членам
Це одиноке товариство, що втре сльо- иім ми вже подали передше, при ого-

збірки на “У.Р.В.") про 
To-ж один такий ґенок у Мелвил, Саск.

ЇДЬТЕ ВСІ НА ПІКНІК! на пікніку
Вест Форт Вил’ям, Онт. зи вашій дружині і дрібненьким ді

точкам на час вашої недуги.
лошенню

ГЕЙТ, АЛТА.
Мабуть згадка про концерт відділу 

Секції Молоді в Укр. Роб. Домі в
Впишіться негайно я таки розповім, хай знають всі.не тратьте часу 

в члени Р.З.Т.
Старанням Фармерського Дому в 

Як всюди так і тут виплачують гро- Гейт, Алта., відбудеться в неділю, 
Нй 40 чепвня 22. липня коло Фармерського Дому 

1 ВЕЛИКИЙ ПІКНІК. На пікніку бу
дуть смачні перекуски і холодні на- 

рук й пішли міняти їх на долари до питки. По пікніку відбудеться забава 
тутешнього лікер-стору. Занести свою з танцями 
кервавицю до коршми, набрали гаря
чих напитків, гай давай лити їх в се-

ЦЕНТРАЛЬНИП МІСЬКИЙ КОМІТЕТ КАНАДІПСЬКОІ 
РОБІТНИЧО! ОБОРОННО! ЛІГИ У ВІННІПЕГУ

КУПУЙТЕ НОВІ НОТИ.нашій місцевости, та про всяку инш\ 
працю, яку виконує наша молодь, бу
де першою на сторінках “Укр. Роб 
Вістей"
згадувалося про працю нашої молоді 
в організації, а головно про мандолі- 
нову орхестрх 
кілька слів про концерт, який відбув
ся дня 1. липня ц. р.

Програма концерту "була невелика, 
але вартісна тим, що були в ній точки 
таки тящі до виконання, як ті з по

були також ду-

Робкор. ші за працю чеками, 
дістали робітники того генка чеки до Провіниіональиий Виконавчий Комі

тет в Торонто видав збірник нових 
прекрасних коииертових хорових пі
сень при акомпанементі пяна il и.

влаштовує
Бо й справді мало деколи НАШІ ПІКНІКИ. Комітет

В НЕДІЛЮ, 22. ЛИПНЯ 1928 РОКУ ‘‘Русалки”, які зібрав і аранжував

Вже восьмий

влаштовуються. „ая,ть ’чимале "зні І і -—ou “РУ-ки-. Кожний „лділ

чіння для цієї околиці. З довколишніх пібітничу газету ваРиші й товаришки. Вам всім вже повинен замовити ие тііьки один
осель сходяться робітники й робіт-'43™ прочитати р< • * s добре знане це місце, де кожного збірник, а кілька, бо це заощадить ne-
ниці до Укр. Роб. Лому вже пару на голос чн книжку? - скажіть сам, роКу відбуваютьс, пікніки. Комітет 

, . - ' , товариші, ви з генка. Р -к. докладає всіх старань, щоби пікнік
день наперед,^ чпознайомЛюються з j _______ відбувся якнайкраще. Будуть ріжні
місцевими товаришами й товаришка- спортові гри. розігравки, перекуска, пісень чарівна,
ми. приглядаються їхній організацій- і ПОДЯКА ГОЛОВНОМУ ЗАРЯДОВІ холодні налитки і инші несподіванки

РОБ. ЗАЛ. ТОВАРИСТВА. Комітет.

( Торолд, От. ТОРОЛД, ОНТ.
Тому хочу сказати

НА ФАРШ РОБІТНИЧОГО ЗАЛ0М0Г0В0Г0 ТОВАРИСТВА Прекрасна окладника з гарним матій місцевості.
В ІСТ КИЛДОНАН

ВЕЛИКИЙ реписувания на поодинокі голоСй, а 
також ие є довгі пісні. Мельодія цих

передніх концертів, 
ети, терцети на скрипках в супрово
ді пяна і все те наша молодь вико-ПІКНІК ЦІНА ЗБІРНИКА $1.00. Замовлен

ня робіть скоро, бо збірників видано
нувала досить гарно.

Але я не хочу, щоби лише з моєї 
сторони було сказано

ній праці навідуються до Робітничої 
Діточої Школи і діляться зі своїми мале число.

Всякі замовлення засилайте ка
гарно і не Форт Френсес, От. і- ІСТ КИЛДОНАН, МАН.поміченнями та заввагами з тутешні

ми працьовниками. А та обміна ду- j
хочу сам осуджувати, та вихваляти 
нашої маидолінової орхести. Краще 
хай, її осудить гість, який був в нас

Отцим складаю ширу подяку Го- Стар$нням відділу Жінсекції в Ici *Уссу/ 
мок. міркувань чи поглядів на спра- донному Зарядови Р.З.Т. за вміла- Килдонан, Ман., відбудеться в неді- Provincial Executive Committee, 

! на цьому концерті А гостем цим був в\\ має також певну вартість в орга- 4tHHH мені запомоги в сумі 70 дола- ;'ri-
М. Смнт. який промов- нізаційній праці рів. пілчас моєї хороби. Я призна- ^і'иеректски. холодні напнткн. танки

До пікніку ще далеко — а вже юс я, що коли приїхав з краю сюди й ріжні забави. Приходіть громадно!
промову, і іровком готовиться до нього. Охочі минулої осени, так знакомГ мої то- Комітет

! згадав кількома словами про органі- цо праці товариші й товаришки схо- вариші говорили мені, щоби я впи-
зацію ТУРФДім та про її працю за діться ва наради, обюворіоють про- сався до Р З.Т. і я це зробив. Но я

! 10 років, а дальше почав говорити граму ііікніку й стараються, шоб він незнав цего, що колись та запомога,
, таки про нашу мандолінову орхестру 
1 Він сказав: “Колись ми говорили ли-
> ше про мандолінову орхестру в Він- 
I ніпегу. бо тільки там така орхестра
► була. Тепер я бачив орхестри по нн- 
• ших відділах, котрі також досить гар-
’ но грають, а сьогодні чую і вашу, яка А цілий час пікніку пртраває ошав- ми самі робітники їх складаємо

вже дорівнює вінніпегеьким мандолі- ська орхестра. І її не можна обМи- вариші, котрі ще не є в Р.З.Т. — всту-
- ністкам" Отже і тепер я скажу, шо нуги, шоб не зложити подяки за її пайте в ряди нашої єдиної роб і тни- знає АДРЕСУ Митра Бузька

ша ман долі нова орхестра зробила гру. Також співацькому гурткові з чої організації в Канаді, иевідкдадай- (швець), жиє в Моитреалі Прощу
великий крок вперед, а дірігент її, т. Тороята належиться подяка за його те на завтра а таки зараз вписуйтеся, написати на ІЇ£Р55Х:
Перумяк, старався в дальший н раз- концерт в Укр. Роб. Домі на 1. липня, закн не пізно. зво Сни„сн

Сам Укр. Роб. Дому буй битком

300 Bathurst St., Toronto 2, OntРобітники І робітниці! Проведіть неділю на свіжому 
повітрі, дальше за місто*, серед природи. На пікніку 
будуть смачні старокраеві І Тутешні теплі перекуски, 
холодні напнткн, всякі несподіванки, а до всего того 

приграватиме добірна музика.

товариш
лвв на тому концерті. Товариш М. 
Смит починаючи свою

НА ПРОДАЖ 8-кімнатова модерна 
хата. Лот 50X150 фітів, на яЙм крім 
хати є дровітня і гередж. На обійсті 
росте трава й гарні дерева. Хата в 
середині добре викінчена і відповідна 
для замешкання двом родинам Зго
лошуватись прошу на адресу 

838 Flow* Avenus 
Winwifso. Man.

ПОШУКУЮ свого брата, Івана Та- 
наса. Тому чотири роки перебував 
у Вінніпегу. Походить з села Вигод,- 
повіт Борщів, Галичина Хто про не- 
£о знав би, або він сам хай зголо
ситься на адресу:

sam Tanas
F. О. Belli*. Alta.

НА ПРОДАЖ 5 - кімнатожа хата в 
добрім положенні Зголошуйтесь до:
838 Sr. Johns Ave . Winnipeg Man 

Fhone 58 375.

СЕИНТ БОНІФЕИС, MAH.A
SB—------------------- ; ■gi..., . _ .. . - ■------ ---- Старанням .відділу-P.3.T. в Сейнт
задоволив присутніх гостей. Ш пік- яку Р.З.Т. виплачує підчас хороби Боніфейс, Ман.. відбудеться в неділю, 
ніку виконує молодь ріжні спортові стане мені у великій пригоді. Але 22. липня ВЕЛИКИЙ ПІКНІК. На шк
іри, веде гутірки-розмови по ріжним тепер, як одержав $70 запомоги, то- н|*> будуть смачні перекуски, холод- 

. „ ні напнткн, танки, ріжні забави й ви-суспільним питанням і тут можна за- ді пізнав, що то є єдина робітнича гравки Бесідники будуть промовля-
примітити в неодного ту вмітість й організація, яка виплачує совісно й ти в організаційній справі. Будеться 
здатність добре вивязатися в дискусії, без жадних перешкод ті центи, шо принимати нових членів за половину

у0. вступного. Рішено також зняти фо
тографію з цілого пікніку.

від 1-аіої го;І ш неділю. по полудні, кожної пів го-
“Ùdonan,e 

Сідати ні пі "стримери” 
скрізь но дорозі Ш СЯНІ ‘‘CTpІTiOфM,, будуть забиретм лю

дей з мйпйиу від 8-ої же 8^і годним вечером 1 будуть їхати бев

BU МекФідіпс шу}

використайте вільний час на відпочинок
СЕРЕД ПРИРОДИ І СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!

ПРИЩІТЬ ВСІ НІ ЕЕ І КЛИЧТЕ ДРУГИХ!
Никила Галанджій Мшісо, OntВИТОК. <е»)
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аГИ а її и 2Ум Тл

КРАВЕЦЬКА РОБІТНА
Убрання й оверковти — 

добра матерія, дешеві ціни, 
найновіші моди, совісне ви
конання.

A. CHOMA
667 Selkirk Ave., Winnipeg

ПЕРШОРЯДНІ

УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІ
11

сутим, убреийв 
нжй новіших мод

вий чвс. За вд ручимо.
Заходіть до нас особисто, 

ж з провінції пишіть до:
KÜZYK A DKMXIW 

8Н М»іп St. oor. Jervis Ave. 
WINNIPEG. MAN.
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